

महत्वपूर्ण एवं खास

अनुसूचित जाति और जनजाति के मात्रात्मक त्रुटि और उच्चारण विभेद का होगा शीघ्र निराकरण

मुख्यमंत्री ने मुख्य सचिव को शीघ्र विभागों की संयुक्त बैठक कर निर्णय करने के लिए निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मात्रात्मक त्रुटि वाले 22 अनुसूचित जनजाति तथा पांच अनुसूचित जाति के उच्चारण विभेद को मान्य करने के संबंध में शीघ्र संयुक्त बैठक कर इसका निराकरण करने के निर्देश विभागीय अधिकारियों को दिए हैं। मुख्यमंत्री बघेल ने इस संबंध में मुख्य सचिव को सामान्य प्रशासन, विधि एवं विधायी कार्य विभाग तथा आदिम जाति एवं अनुसूचित जाति विकास विभाग के साथ यथाशीघ्र संयुक्त बैठक कर निर्णय लेने के निर्देश दिए हैं।

अवैध 160 विक्टल धान पकड़या

सुकमा (आरएनएस)। धान माफियों पर जिला प्रशासन की कार्रवाई लगातार जारी है। कलेक्टर चंदन कुमार के निर्देश पर एसडीएम एल स्माइल ने करीब 2 लाख 90 हजार रुपये का 160 विक्टल अवैध धान जप्त किया है। जानकारी के अनुसार ओडिसा से लाया गया धान कस्तूरी में जमा करके रखा गया था, मुखबिरी से मिली सूचना पर यह कार्रवाई की गई। धान की धरपकड़ से व्यापारी परेशान हैं। साप्ताहिक बाजारों में चिल्लर धान खरीदी करने वाले खुदरा व्यापारियों का पूरा व्यापार ठप पड़ गया है।

नक्सलियों ने मवाया उत्पाद, 4 हड़वा वाहनों को किया आग के हवाले

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले में लंबे समय से खामोश बैठे नक्सलियों ने फिर एक बार उत्पात मचाने शुरू कर दी है यहां के के मानपुर मुख्यालय के आँधी थाना क्षेत्र के सरखेड़ा और गौतमपुर पेदोड़ी के बीच सड़क निर्माण में लगे वाहनों में आगजनी की गई है। नक्सलियों ने 4 हड़वा को आग के हवाले कर दिया है। जानकारी के मुताबिक सभी हड़वा लैंड मार्क कंस्ट्रक्शन कंपनी की बताई जा रही है। इससे पूर्व भी नक्सलियों ने सीता गांव के भीतर आधा दर्जन गाड़ियां उक्त कंपनी की आग के हवाले कर दिया था।

मुख्यमंत्री ने डीकेएस अस्पताल के संचालन व्यवस्था का फिर मांगा प्रस्ताव

संचालन व्यवस्था के प्रस्ताव के लिए मुख्य सचिव की अध्यक्षता में गठित की गई है समिति

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने डी.के.एस. अस्पताल के संचालन व्यवस्था के लिए मुख्य सचिव की अध्यक्षता में गठित समिति से तत्काल प्रस्ताव प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने इस संबंध में स्वास्थ्य मंत्री को भी विस्तृत प्रस्ताव प्रस्तुत करने को कहा है। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री द्वारा डी.के.एस. अस्पताल की संचालन व्यवस्था के संबंध में अध्ययन कर विस्तृत प्रतिवेदन प्रस्तुत करने के लिए मुख्य सचिव की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया था। समिति द्वारा अभी तक कोई प्रस्ताव प्रस्तुत नहीं किया गया है।

मुख्यमंत्री 8 जनवरी को चेन्नई जाएंगे

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से 8 जनवरी को रायपुर से पूर्वान्ह 11 बजे विमान द्वारा रवाना होकर दोपहर 2 बजे चेन्नई पहुंचेंगे। बघेल वहां अपराह्न 3.30 बजे होटल ग्रांड चोल में 'थिंक एडु कॉन्क्लेव 2020' में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री मध्यरात्रि 12 बजे रायपुर लौट आएंगे।

सड़क दुर्घटना में दो घायल

कोरबा (आरएनएस)। पाली मार्ग पर रैनपुर के पास आज सड़क हादसा हुआ जिसमें दो लोग घायल हो गये। उन्हें एनसीएच गेवरा में भर्ती कराया गया है। पुलिस की ओर से इस बारे में दोतरफा जानकारी दी जा रही है। जिला मुख्यालय से 45 किमी दूर रैनपुर मुख्य मार्ग पर आज सुबह 10 बजे के आस-पास घटना हुई। यहां एक यात्री वाहन ने बाईक को टोक दिया। बाईक में चालक और एक व्यक्ति सवार था। संबंधितों को चोट लगी है। राहगीरों की मद से उन्हें राहत पहुंचाई गई।

जांजीर-चांपा जिले के 178 प्रतिभागी दिखाएंगे युवा महोत्सव में जोहर

छत्तीसगढ़ी व्यंजन की होगी महक, गेड़ी नाच और भंडारा का होगा प्रदर्शन

रायपुर (आरएनएस)। राज्य स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन राजधानी रायपुर में 12 जनवरी से प्रारंभ हो रहा है। जांजीर-चांपा जिले के विभिन्न वर्गों के कुल 178 प्रतिभागी खिलाड़ी विभिन्न विधाओं में अपना प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगे। इनमें 37 महिला एवं 119 पुरुष प्रतिभागी शामिल हैं। इसके अलावा 40 वर्ष से उपर की आयु वाले 22 प्रतिभागियों को भी मौका दिया गया है।

मुख्यमंत्री की मासिक रेडियो वार्ता 'लोकवाणी' में लगातार बढ़ रही है श्रोताओं की भागीदारी

तीसरी कड़ी में श्री भूपेश बघेल ने प्रदेशवासियों को दी 'स्वास्थ्य तथा मातृ शक्ति' पर केन्द्रित योजनाओं की जानकारी

श्रोताओं से सरकार की योजनाओं पर मिल रही है अच्छा फीडबैक

माताओं-बहनों ने की सुपोषण अभियान की सराहना : गर्भवती और शिशुवती माताओं के लिए बताया फायदेमंद

खैरगढ़ में खुलेगा 50 बिस्तर का अस्पताल

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज 'स्वास्थ्य एवं मातृशक्ति' पर आधारित मासिक रेडियो कार्यक्रम लोकवाणी के तीसरे प्रसारण की शुरुआत दाईं-बाहिनी, सियान-जवान, लड़का जम्मा मन ला जय जोहार से की। उन्होंने छत्तीसगढ़ी में इस सरल और सरस संबोधन के साथ पूरे वातावरण को सहज बना दिया। मुख्यमंत्री ने मासिक रेडियो वार्ता में छत्तीसगढ़ की संस्कृति में मातृशक्ति की पूजा की परम्परा का उल्लेख कर उनका नमन करते हुए अपनी बात की शुरुआत की। मुख्यमंत्री की मासिक रेडियो वार्ता 'लोकवाणी' का श्रोताओं से अच्छा प्रतिसाद मिल रहा है। इस कार्यक्रम में श्रोताओं की लगातार बढ़ रही भागीदारी ने इस कार्यक्रम को और

अधिक उपयोगी बना दिया है। श्रोता सरकार की योजनाओं पर अच्छे फीडबैक के साथ महत्वपूर्ण सुझाव भी दे रहे हैं। लोकवाणी में माताओं-बहनों ने राज्य सरकार के सुपोषण अभियान की सराहना करते हुए इसे गर्भवती और शिशुवती माताओं के लिए बताया फायदेमंद बताया। खैरगढ़ में एक श्रोता से स्वास्थ्य सेवाओं के हाल और पोषण पुनर्वास केन्द्र के संचालन पर मिले फीडबैक पर मुख्यमंत्री लोकवाणी में ही कहा कि खैरगढ़ में 50 बिस्तर का अस्पताल खुलेगा और खैरगढ़ सहित पूरे प्रदेश में 'पोषण पुनर्वास केन्द्रों' के सुचारु संचालन के लिए अधिकारियों की जिम्मेदारी तय की जाएगी।



छत्तीसगढ़ की लोक संस्कृति देश-दुनिया तक विख्यात

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लोकवाणी में कहा कि राज्य में हमारी सरकार आने के बाद यहां महिलाओं के हित तथा उत्थान पर विशेष ध्यान देते हुए पहली प्राथमिकता मातृशक्ति को दी गयी है। महिलाओं को ध्यान में रखते हुए राज्य में पहली बार तीजा तथा हरली जैसे त्यौहारों में अवकाश घोषित किए गए। जिससे वे पूरे उत्साह



एक समृद्ध श्रृंखला है। यहां हरली, तीजा के बाद इसी माह क्वार में नवरात्र पर्व भी उत्साह के साथ मनाया गया। प्रदेश के चारों ओर दत्तेश्वरी मैया, बम्लेश्वरी मैया, चन्द्रहासिनी दाई, महामाया दाई और गांव-गांव में शीतला मैया, देवी के नौ स्वरूपों की धूमधाम से पूजा-अर्चना की गई। इस तरह गांव-गांव में रामलीला और आदिवासी अंचल बस्तर में दशहरा पर्व की छटा सहित छत्तीसगढ़ की विविध लोक संस्कृति देश-दुनिया तक



तथा धूमधाम से पूरे परिवार के साथ खुशी-खुशी त्यौहार मनाएं। उन्होंने बताया कि छत्तीसगढ़ में त्यौहारों की

एक समृद्ध श्रृंखला है। यहां हरली, तीजा के बाद इसी माह क्वार में नवरात्र पर्व भी उत्साह के साथ मनाया गया। प्रदेश के चारों ओर दत्तेश्वरी मैया, बम्लेश्वरी मैया, चन्द्रहासिनी दाई, महामाया दाई और गांव-गांव में शीतला मैया, देवी के नौ स्वरूपों की धूमधाम से पूजा-अर्चना की गई। इस तरह गांव-गांव में रामलीला और आदिवासी अंचल बस्तर में दशहरा पर्व की छटा सहित छत्तीसगढ़ की विविध लोक संस्कृति देश-दुनिया तक



विख्यात है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लोकवाणी में यह जानकारी भी दी कि

आगामी 27, 28 और 29 दिसंबर को राजधानी रायपुर में राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इसमें विकासखण्ड स्तर पर प्रतियोगिता होगी। चुने हुए नृत्य दल जिला तथा राज्य स्तर पर प्रदर्शन करेंगे। इससे ब्लॉक से लेकर राज्य स्तर तक प्रतिभाओं को आगे आने का मौका मिलेगा। महोत्सव में पूरे देश से आए आदिवासी नृत्य दलों का प्रदर्शन भी होगा, जो छत्तीसगढ़ को सांस्कृतिक तौर पर पूरे देश और दुनिया से जोड़ेगा।

गौठान दिवस के रूप में मनाया जाएगा गोवर्धन पूजा

मुख्यमंत्री बघेल ने बताया कि त्यौहारों की इस श्रृंखला में शरद पूर्णिमा के अवसर पर राम में अमृत बरसेगा और यहां रामधुनी का कार्यक्रम लोगों में उल्लस भरेंगा। इसके बाद लक्ष्मी पूजा, गोवर्धन पूजा, मातर, भाई-दूज आदि का पर्व उत्साह के साथ मनाया जाएगा।

न्यूनतम वेतन 21 हजार रुपये सहित विभिन्न मांगों को लेकर ट्रेड यूनियन का भारत बंद 8 को

रायपुर (आरएनएस)। केंद्र सरकार की श्रमिक विरोधी नीतियों न्यूनतम वेतन प्रति व्यक्ति 21 हजार रुपये प्रति माह सहित विभिन्न मांगों को लेकर 134 किसान संगठनों एवं ट्रेड यूनियन के आह्वान पर संपूर्ण देश में 8 जनवरी को भारत बंद का आह्वान किया गया है। उक्त हड़ताल में बैंक, बीमा, बीएसएनएल, असगठित क्षेत्र के मजदूर सहित अन्य संगठनों के ट्रेड यूनियन अध्यक्ष सहित संगठनों के सदस्य शामिल होंगे। भारत बंद को राजनीतिक दलों का भी समर्थन मिला है। इटूक के प्रदेश अध्यक्ष संजय सिंह एटक के महासचिव हरिनाथ सिंह सीटू के राज्य अध्यक्ष बी. सानियाल और महासचिव एनके नंदी, एक्टू के महासचिव बृजेंद्र तिवारी, सीजेडब्ल्यूआईयू के महासचिव धर्मराज महापात्र एचएमएस के कार्यकारी अध्यक्ष एस. मिश्रा, छत्तीसगढ़ तृतीय वर्ग शासकीय कर्मचारी संघ के अध्यक्ष राकेश साहू केंद्रीय कर्मचारी समन्वय समिति के

दिनेश पटेल, माणिकराम, आशुतोष सिंह, राजेंद्र सिंह, सियाराम एवं बैंक कर्मियों की प्रदेश अध्यक्ष शिरोष नलगुंडवार, सीएल भट्ट आदि ने संयुक्त रूप से प्रेस विज्ञप्ति जारी कर बताया कि उक्त भारत बंद के आह्वान को आम लोगों का भी समर्थन मिल रहा है। नेताओं ने केंद्र सरकार से मांग की है कि तत्काल प्रभाव से महंगाई पर रोक लगाई जाए। धार्मिक और सामाजिक सुरक्षा दी जाये। नई पेंशन योजना रद्द कर पुरानी पेंशन योजना लागू की जाए। समान कार्य, समान वेतन लागू किया जाए। बैंक बीमा रक्षा रेलवे खुदरा क्षेत्रों एवं रेलवे आदि में एफडीआई के निर्णय वापस लिया जाए, श्रम कानूनों में बदलाव के चलते श्रमिकों की आजादी पर लगे प्रतिबंध के आधार पर उक्त कानून तत्काल रद्द किया जाए। सार्वजनिक क्षेत्र का निजीकरण जैसे बीएसएनएल एवं बैंक आदि का निजीकरण जनहित के आधार पर रद्द किया जाए। नए मोटर व्हीकल एक्ट को रद्द किया जाए।

शिर्डी में बनेगा छत्तीसगढ़ भवन, दर्शनार्थियों को मिलेगी सुविधा

रायपुर (आरएनएस)। शिर्डी के साईं बाबा के दर्शन के लिए प्रतिदिन छत्तीसगढ़ से यात्रियों का काफिला महाराष्ट्र जाता है। श्रद्धालुओं की रुकने की व्यवस्था नहीं होने के कारण आम श्रद्धालु वहां पर आवास व्यवस्था के लिए भटकता रहा है। इसे ध्यान में रखकर छत्तीसगढ़ शासन द्वारा छत्तीसगढ़ भवन शिर्डी में जल्द से जल्द बनाये जाने का निर्णय लिया गया है। आम श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए शीघ्र ही छत्तीसगढ़ भवन के लिए भूमि पूजन की तिथि घोषित की जाएगी। छत्तीसगढ़ सरकार साईं बाबा की नगरी शिर्डी महाराष्ट्र में छत्तीसगढ़ भवन बनाने पर विचार कर रही है इसकी संभावना तलाशने पर्यटन मंत्री तामपू साहू बुधवार को शिर्डी के दौरे पर जा रहे हैं साहू वहां शिर्डी में जिला कलेक्टर एवं मंदिर ट्रस्ट से छत्तीसगढ़ भवन निर्माण के संबंध में चर्चा करेंगे प्रस्तावित द्वारा कार्यक्रम के अनुसार साहू बुधवार को 9:00 बजे विशेष विमान से प्रस्थान कर 11:00 बजे मुंबई महाराष्ट्र पहुंचेंगे इसके बाद कार से शिर्डी जाएंगे वहां श्री साईं बाबा का दर्शन करेंगे साथ ही छत्तीसगढ़ भवन को लेकर स्थानीय प्रशासन से बातचीत करेंगे साहू शिर्डी से रात्रि 8:00 बजे रायपुर लौटेंगे।

जिला सहकारी बैंक के सीईओ के घर ईओडब्ल्यू का छापा, मचा हड़कंप

दुर्ग (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जिला सहकारी बैंक दुर्ग के सीईओ के घर मंगलवार अल सुबह 4 बजे ईओडब्ल्यू ने छापा मारा है।



हड़कंप मच गया है।

मिली जानकारी के अनुसार जिला सहकारी बैंक सीईओ के कार्यालय को भी आर्थिक अपराध शाखा की टीम ने सील कर दिया है। छापे की खबर से दुर्ग-भिलाई में हड़कंप मच गया है। सीईओ इसके निवसरकर पर गडबडीयों के गंभीर आरोप लगे हैं। ऐसे में छपे से जिला सहकारी बैंक के कर्मियों में भी

हड़कंप मच गया है। जिला सहकारी बैंक सीईओ इसके निवसरकर के स्मृति नगर निवास के बाहर बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात किया गया है। इधर आर्थिक अपराध शाखा की टीम ने कुछ भी कहने से इनकार कर दिया है। सूत्रों के हवाले से मिली जानकारी के अनुसार टीम घर में रखे दस्तावेजों की जांच कर रही है। वहां घर से किसी भी सदस्य को बाहर निकलने से मना कर दिया है। बताया जाता है कि दुर्गों के जिला सहकारी बैंक में पिछले कई माह से पटा स्थापना को लेकर विवाद चल रहा था इस विवाद के चलते यहां लाखों रुपए की गडबडी का मामला भी प्रकाश में आया था।

इलेक्ट्रॉनिक दुकान में लगी भीषण आग, फायर बिग्रेड की गाड़ी व आसपास के लोग आग बुझाने में जुटे

रायपुर (आरएनएस)। इलेक्ट्रॉनिक दुकान में आग लगने के चलते लाखों रुपये के सामान खाक हो गया। मिली जानकारी के अनुसार तिल्दा क्षेत्र में पुराना बसस्टैंड के पास इलेक्ट्रॉनिक दुकान में शर्ट सर्किट अशोक इलेक्ट्रॉनिक्स के दुकान व गोदाम में भीषण आग लग गई। आग लगने की सूचना दुकानदार ने तत्काल फायर बिग्रेड को दिया। वहीं आग बढ़ने के चलते आसपास के दुकानों को भी अपनी चपेट में लेना शुरू कर दिया इसे देखते ही आसपास के लोग आग पर काबू पाने के लिए अपने अपने घरों से बाल्टियों में पानी लेकर बुझाने की कोशिश किया लेकिन अभी तक आग पर काबू नहीं पाया जा सका है।

सरकारी अस्पतालों में आपातकालीन व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने मुख्यमंत्री ने दिए निर्देश

समुचित व्यवस्था के संबंध में सभी कलेक्टर और सीएमएचओ 10 दिन के भीतर देंगे प्रमाण-पत्र

मुख्यमंत्री से छत्तीसगढ़ अधिकारी-कर्मचारी फेडरेशन के प्रतिनिधियों ने की सौजन्य मुलाकात

मुख्यमंत्री बघेल ने फेडरेशन को सम्बोधित करते हुए कहा कि अधिकारी और कर्मचारी सरकार के महत्वपूर्ण अंग हैं। इनका सरकार की योजनाओं के सफल क्रियान्वयन में महत्वपूर्ण भूमिका होती है। सरकार द्वारा इनके सहयोग और कर्तव्यनिष्ठता से कार्यों को सही ढंग से अंजाम तक पहुंचाया जाता है। इससे प्रदेश के विकास को सही दिशा और गति मिलती है। मुख्यमंत्री बघेल ने फेडरेशन

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनसमूह छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा तमाम देश में 5301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री अशोक शर्मा (अध्यक्ष), मनजीक उपा-न्यायालय, एवं जयशंकर बोरडे के सदस्यों को श्री.बी.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्या शर्मा, श्रीमती रानी राकेश एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मनुष्यविकार इन सभी तमामों तक के प्रश्न हों, उसे निरीक्षण में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आरक्षण एवं तमाम व्यक्तियों के संरक्षण को और तेज प्रवृत्त किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तमामों के हित में लेकर वेतन, भ्रष्टाचार, भ्रष्टाचार, भ्रष्टाचार के अर्थन के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य संघ से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमाम जिलों में सर्वोच्च स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मनुष्यविकार हेतु जनसंख्या को घटाना है। संघ शासक एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मनुष्यविकार के तमाम में प्रचार प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेश के तमाम जिलों में लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मनुष्यविकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निरालिप्त निष्पक्ष एवं सत्य का ध्यान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतिदिन पीड़ित व्यक्ति को समारम्भों को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तरों पर तबियत के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मनुष्यविकार दिखाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिक संसाधनों को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन तमामों के पुराने हेतु मनुष्यविकार लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में परिवारों के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति अनुसूचितों के अधिकारों के तमाम में शिक्षा एवं संरक्षण के तहत के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा तमामों किया जायेगा तथा उनको पीड़ित को उचित करके ही अधिकारों के हित में लाने किया जायेगा।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आरक्षण एवं पीड़ितों को परेशानों को आरक्षण में पर्यटन आ सकता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आरक्षण व्यक्तियों को मुक्तता कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमाम संसाधन में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास के तमामों दिशा में कार्यक्रमों को आरक्षण में करेगा।
- संघ शासक तमामों के हित में कार्य करेगा तथा नैतिकता के तमामों दिशा में कार्य करेगा। संघ देश के भूत भित्ति पर मनुष्यविकारों के तमामों में कार्यक्रम को आरक्षण करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU